

2022 美中实验网课夏令营数学系列课程简介

2022美中实验网课夏令营

5月31日前报名享早鸟优惠!



家长朋友们,2022美中实验网课夏令营现正火热招生中,5月31日前报名可享早鸟优惠!上周,我们率先为大家介绍了中文系列课程。今天,我们将为大家介绍数学系列课程。为了丰富同学们的暑假生活,在暑假期间能轻松而不间断的学习,巩固和扩展课堂上所学到的数学知识,寓教于乐,我们设置有二年级到六年级的数学基础班以及SAT数学课,涵盖不同学习阶段的需要,供同学们选报!注册网站为: <https://acsrockville.ptboard.com/home>。以下是数学系列课程的简介:

1. 少儿乘法口诀班
老师:冯旭
要求年龄:二年级

的意义。然后通过不同的形式——图片,视频,儿歌,练习题等,培养孩子的兴趣的同时让学生背诵并运用九九乘法表。

2. 数的运算,几何基础班

老师:Ryan Zhou
要求年龄:四年级
上课时间:周六上午9:00-10:30
总课时:5次/5周/期,共两期

课程介绍:欢迎大家来到“数的运算,几何基础班”。在暑假的课程中,我们将承接三年级所学内容,并且进行四年级内容的学习,我们将介绍基础几何,包括周长、面积和体积,计量单位等的介绍。此外,我们还会进行基本运算的定律的教

上课时间:周六上午9:00-10:30

总课时:5次/5周/期,共两期

课程介绍:“少儿乘法口诀班”是一个乘法启蒙课程,需要学生有一定的加法运算基础。本课程会帮助学生认识并理解乘法

学,包括交换律,结合律,分配率等其他法则。我们还会将多位数的四则混合运算,包括括号的解法放入应用题中让他们进行练习。

3. 小数,圆,相关应用题班

老师:王川
要求年龄:五年级
上课时间:周六上午9:00-10:30
总课时:4次/4周/期,共两期

课程介绍:欢迎大家来到“小数,圆,相关应用题班”。课程将承接四年级的几何基础知识,并加入圆的教学,介绍圆的周长面积。我们还会教授圆柱体的相关知识,比如圆柱体的表面积和圆柱体的体积。并会引入小数的知识,并尝试将这些知识放在应用题中进行练习。另外,课程还涉及小数的四则运算,包含四舍五入等知识,并对分数的概念进行粗略的预习。

4. 分数及相关应用题班

老师:朱森
要求年龄:六年级
上课时间:周六上午9:00-10:30
总课时:5次/5周/期,共两期

课程介绍:分数及相关的内容包括分数的基本运算,应用题,百分比,小数,比例,比率和概率。课程旨在提高孩子们对数学学习的兴趣,巩固特别是扩展对数学逻辑思维认知和锻炼。

5. 数学 SAT

老师:吴满可 Michael Wu
要求年龄:九年级以上
上课时间:周一、周三、周五 下午 15:00 - 16:00

总课时:14次/5周/期,共两期
课程介绍:在本课程中,学生将学习如何提高SAT数学考试成绩。学生将学习应试策略和以下主题:代数、几何、数据分析、解决问题。学生应该事先知道代数。课程教师将使用真正的SAT考试和题目进行教学。本课程为基线SAT考试的数学部分。SAT II 数学科目考试是另一种考试。这门课将用英语授课。

敬请大家期待稍后有关传统艺术,文化和特色课程的简介!美中实验夏令营欢迎您的加入!

扫码注册:
报名咨询:
冯老师:240-401-1195
徐老师:301-820-8897
戴老师:240-467-7768
(美中实验学校洛城校区宣传部)



缴纳预估联邦税的民众请注意,第一季度的截止日期是2022年4月18日周一

国税局 YouTube 视频
预估税款 - 英文 | 西班牙语 | ASL
IR-2022-77, 2022年4月6日

华府——美国国税局今天提醒那些缴纳预估税的民众,例如自雇者、退休人员、投资者、企业、公司以及其他人士,2022年第一季度的缴款将于2022年4月18日周一到期。

2022年表格 1040-ES《个人预估税》可以帮助纳税人预估他们的第一季度的税额。

所得税是一个现收现付(英文)的过程。这意味着,根据法律,必须在当年赚取或收到收入时缴纳税款。大多数人通过预扣薪水、养老金、社会安全福利或某些其它政府付款(包括失业补助)来缴纳税款。

最常见的情况是,自雇者或从事零工经济中的人需要缴纳预估税。相似地,投资者、退休人员和其他人经常需要支付这些款项,因为他们收入的大部分无需预扣。其它一

般无需预扣的收入包括利息、股息、资本收益、赡养费和租金收入。支付季度性的预估税通常会减少甚至消除任何罚款。罚款的例外情况和特殊规则适用于某些纳税人群体,例如农民和渔民、伤亡和灾难受害者、最近身体残疾的人士、最近退休的人士以及当年收入不均的人。有关更多信息,请参阅 2210 表格,个人、遗产和信托少缴预估税(英文)以及说明。

如何缴纳预估税

1040-ES 表格,个人预估税,包括指导说明,帮助纳税人计算预估税。纳税人还可以访问 irs.gov/payments 进行电子支付。付款的最佳方式是通过国税局在线帐户。纳税人可以在那里看到他们的付款历史、任何未结款项和其它有用的税务信息。纳税人可以通过国税局直接付款、借记卡、信用卡或数字钱包或财政部的联邦电子缴税系统 (EFTPS) 来支付预估税。有关其它付款方式的信息,请访问 irs.gov/

payments。如果以支票支付,纳税人应确保支票收款人为“美国财政部”。

第 505 号出版物《预扣税和预估税》(英文)内有更多详细信息,包括工作表和示例,这对那些拥有股息或资本收益收入、欠替代性的最低限额税或自雇税或有其它特殊情况的人尤其有用。

国税局官网 irs.gov 提供全天候帮助

国税局官网 irs.gov 上提供一周 7 天、每天 24 小时的税务帮助。国税局网站提供了各种在线工具为纳税人回答常见的税务问题。例如,纳税人可以搜索交互式税务助手(英文)、税务主题和常见问题(英文),以获取常见问题的解答。

国税局继续拓展与纳税人的沟通方式,以他们偏好的语言提供信息。国税局已在官网 irs.gov 上发布了 20 种翻译成其它语言的税务资源。有关更多信息,请参阅我们说您的语言。

Get to Know David Blair, Candidate for Montgomery County Executive

作者:于茗涵,刘一末指导老师:Julie Yang

前言:
Julie Yang

作为移民社区,如何鼓励我们的下一代了解社会了解政策和积极参与,是一个重要的议题。2022是选举年,今年蒙郡郡长角逐激烈。四位候选人为商人 David Blair, 现任郡长 Marc Elrich, 郡议员 Hans Reimer 和郡议员 Tom Hucker。蒙郡华人家长会的小记者俱乐部的指导老师,我鼓励学生们一一采访他们,把信息带给社区。

这期采访的 David Blair 四年前仅以 77 票输给现任郡长。2021 年 3 月 24 号,David Blair 宣布他将参加蒙郡行政长官的竞选。今年 2 月,距离初选仅剩五个月,CAPA 小记者通过电子邮件采访了他,讨论了他第二次竞选蒙哥马利郡长的情况。

David Blair 介绍

2018 年,布莱尔在初选中以大约 77 票之差输给了现任蒙哥马利郡长马克·埃尔里希。今年,他的竞选纲领主要旨在通过教育改善“下滑”大态。

“我们的学校曾经是全国最好的,现在甚至不是全州最好的,”他写道。“在这里的生活成本越来越高,流行病加剧了以前存在的许多不平等现象。”

作为郡长,他将优先考虑通过[教育]和职业培训,将我们的教育系统恢复到全国最好的水平。”他计较将普及学前教育作为马里兰州未来蓝图的一部分,这是一项为马里兰州提供教育基金的新法律。”

Blair 在最近的一次见面会活动对蒙郡的亚裔社区讲话 (David Blair)。

BuyMoCo

疫情对小企业的打击尤为严重,这就是为什么 Blair 将 BuyMoCo 和经济发展作为他竞选优先考虑的问题。可通过此链接访问 BuyMoCo 在线商店。

BuyMoco 倡议“创建应用程序和营销活动来促进本地企业发展”。根据该计划,蒙郡政府将从当地企业购买更多所需的服务和商品。“这将是有效的,因为它将帮助当地雇主扩大他们可以雇用的人数,从而为社区带来更多高薪职业的机会,”Blair 写道。

通过 BuyMoCo, Blair 希望“通过为[蒙郡]居民提供创业和发展业务所需的资源来激励他们的创业精神”,并促使 Montgomery 县政府和居民更频繁地购买本地产品。

“除非我们的企业成功,否则蒙郡无法成功。我们必须做更多的工作来支持蒙郡当地企业,以便更多的资金进入我们的经济并帮助建立我们的税收基础,” Blair 写道。“我们可以发展的业务越多……我们可用于解决社区关键需求的税收就越多。”

解决疫情期间的困难

为应对疫情,布莱尔的目标不仅是解决小企业的困境,还包括对反亚洲仇恨犯罪激增现象采取措施。“我们将针对亚裔美国人的仇恨犯罪采取零容忍政策,”他写道。“我将与亚裔社区领袖和执法部门密切合作,以确保我们充

分保护可能成为目标或曾经成为目标的宗教和文化机构。”

其他目标

在他的官方网站上,注意到布莱尔的平台还强调应对气候变化,赋予非营利组织权力,并通过增加经济适用房等方法投资于社区。

关于 David Blair 都更多介绍

如果您有更多问题或感兴趣获取有关布莱尔竞选活动的更多信息,请访问他的官方网站 blairformontgomery.com, 或随时发送电子邮件至 info@blairformontgomery.com。

“我们已经建立了一个非常多元化和才华横溢的竞选团队,他们一直在与社区领袖和居民一起努力工作,以宣传我们如何通过我将作为县带来的参与、协作和有效的领导做得更好执行官,”布莱尔写道。“我们在蒙哥马利县拥有成为领导者的才能和专业背景。我们可以做得更好!我们需要正确的领导才能实现这一目标。”

本文由美国蒙郡华人家长会长少年记者俱乐部(CAPA JRC)成员进行了采访,录音,撰写,翻译和摄影。小记者俱乐部有 26 名蒙郡高初中学生。他们创建了一个双语平台,以传递信息并为社区服务。

Youtube:

<https://www.youtube.com/channel/UCAOgy1W1ZCcgDvDiLAyObbA>

Instagram: @capajrc

博客: <https://capajrc.org>